

Vážení členovia,

Dovoľte, aby sme Vás touto cestou pozvali na 10. ročník Národnej BIM konferencie, ktorá sa uskutoční dňa 22.10.2024 v DoubleTree by Hilton, Bratislava.

Záštitu nad konferenciou prevzali tento rok:

- **Ministerstvo dopravy SR**
- **Úrad pre Územné plánovanie a výstavbu SR**
- **Slovenská komora stavebných inžinierov**
- **Zväz stavebných podnikateľov Slovenska**
- **Slovenská komora architektov**

V súčasnosti stavebný priemysel čelí rýchlo sa meniacim požiadavkám na digitalizáciu, ktorá prináša nové príležitosti pre zvýšenie efektivity a produktivity. V roku 2024 sa Informačné modelovanie stavieb (BIM) stáva kľúčovým nástrojom, ktorý umožňuje transformáciu stavebných procesov a podporuje lepšiu koordináciu a komunikáciu medzi všetkými zainteresovanými stranami.

Prijatie BIM nielenže modernizuje pracovné postupy, ale poskytuje aj široké možnosti pre minimalizáciu chýb, zefektívnenie plánovania a precízne riadenie projektov. Práca s digitálnymi modelmi umožňuje efektívnejšie využívanie zdrojov a poskytuje prediktívne analýzy, ktoré sú neoceniteľné pre rozhodovanie. Okrem toho BIM podporuje udržateľnosť tým, že umožňuje simulácie energetickej efektívnosti a optimalizáciu návrhov zameraných na znižovanie uhlíkovej stopy, environmentálneho dopadu. Preto je posun smerom k digitalizácii nevyhnutný. Navyše, je preukázané, že organizácie, ktoré investujú do BIM, investujú do budúcnosti, premostujú priepasť medzi tradičnými metódami a digitálnymi riešeniami a dosahujú konkurenčnú výhodu na trhu.

***Nastal čas prejsť na BIM a posunúť stavebné projekty na novú úroveň technologického pokroku!***

Chcete vedieť, ***kam sa posunulo projektovanie v BIM na Slovensku? Aké sú skúsenosti s využívaním nástrojov BIM? Zapojte sa do prieskumu a vyplňte dotazník.***

Zároveň na tieto a ďalšie otázky odpovie pripravovaný 10. ročník Národnej BIM Konferencie, ktorú organizuje BIMaS v spolupráci s vydavateľstvom JAGA. Predstavia sa kľúčoví speakri z domova i zahraničia, ktorí sa formou prezentácie podelia o svoje skúsenosti.

Viac informácií nájdete na stránkach organizátora.